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Remarque générale sur vos réponses : elles doivent utiliser les symboles enseignés en cours et TD pour
désigner les variables calculées.

Exercice 1 (5 points)

1. Simplifiez les expressions suivantes en utitisagigned’ et les propriétés de la somifBpoints)

Ay + 1)+ Ay, + )+ Ay, + 3=

223+224+22%5+22%6+22%7=

2. Simplifiez les expressions suivantes en vougasgides propriétés de la som(@eoints)

n

Y (@ax+by)=

i=1

2

(3xj +5) =

1

M5

2
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Exercice 2 (10 points)

Le site Web suivant : http://www.espace-eoliendii&n/marche.htm

puissance éolienne installée dans le monde (s¥gieen milliards de Watts : GW) :

fournit une évaluation de la

année 1993 1994 1995 1996 199

7

1998 1999 2000 2002002

2003

Vi 2,77 3,18 4,91 6,26 7,67

9,80 13,90 17,80 23(80 1081, 39,30

a) Calculez pour cette série : les taux de crosanccessifs en donnant votre formule (préseates®kultats dans

le tableau ci-dessous) et le taux de croissanceehrmoyen sur I'ensemble de la période (encadré $®u

tableau).
question a) question by

annéde Y {Tte1 In Wt

t 1 décimale 2 décimales
1993 2,77
1994 3,18
1995 4 .91
1996 6.26
1997 7.67
1998 9.8
19290 13.5
2000 17,3
2001 23,8
2002 311
2003 39,3

Votre formule 37i4 =

(question a ) Calcul du taux de croissance annogemsur
'ensemble de la période :

4,5

’

4,0

3,5

’

3,0

2,5

2,0

1,5

1,0

0,5

= = = = = = = ] ] ] ] 8} ]
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NB : N’omettez pas la Iégende de votre graphique.

b) Veuillez construire un graphique semi-logaritho@ €igure ci-dessus) et en déduire

graphiquement ungr ojection pour I'année 2005.

b1) Quelle est I'hypothese de votre projection brqpe ?

b2) Donnez ci-dessous votre résultat pour 200&¢fiez le par le calcul.
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Exercice 3 (3 paints)
Une grandeur subit les taux de croissance sucsessifants entre 2004 et 2008:
0aTos = 2% osTos = ~19% 67, =10% ;7o =0%

1. Quel est le multiplicateur global de cette geurdsur la période (1,5 points)

Formule utilisée :

Application numérique :

Conclusion :

2. En déduire le taux de croissance global de gettedeur sur la périodl,5 points)

Formule utilisée :

Application numérique :

Conclusion :

Exercice 4 (2 points)
Une grandeur croit a un taux constant de 7 % par an
Au bout de combien d’années cette grandeur aunaditélice par 2 ?

Formule utilisée :

Application numérique :

Exercice bonus (2 points)
Démontrez la formule utilisée dans I'exercice poed.
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